

# चम्पावत पालिका क्षेत्र में शुरू हुआ सर्वे कार्य सैन्य सम्मान के साथ हुआ सेना के जवान बाघ सिंह अंतिम संस्कार

चम्पावत। चम्पावत पालिका क्षेत्र में शहरी विकास विभाग की टीम ने सर्वे शुरू कर दिया है। टीम के सदस्यों ने स्मार्ट सिटी बनाने के लिए नगर के कई हिस्सों में सर्वे किया। इससे पूर्व टीम पालिका सभासदों से इस संबंध में विचार विमर्श कर चुकी है। शहरी विकास विभाग की तकनीक टीम ने सोमवार को नगर की भौगोलिक, पर्यावरणीय, सामाजिक, आर्थिक और तकनीक स्थितियों का जायजा लिया। टीम ने पेयजल और सोबर स्वच्छता से जुड़ी समस्याओं को सुधारने की संभावनाओं को टटोला। तकनीक सर्वेक्षण टीम को इंजीनियर काशीनाथ हलधर ने बताया कि नगर क्षेत्र में कई स्थानों पर सेंटिक टैंक लीक होने से गंदा पानी खुली नालियों में बहने से जल प्रदूषण हो रहा है। इससे बीमारियों का खतरा बना हुआ है। उन्होंने बताया कि सीबरेज नेटवर्क के स्थान पर फोकल स्लज प्रबंधन तकनीक का उपयोग किया जाएगा। शहरी विकास विभाग के आईसीओ अधिकारी राजेश बहुगुणा और सामाजिक-पर्यावरणीय सलाहकार सुरेश खंडूरी ने लोगों को परियोजना की पृष्ठभूमि और उससे होने वाले लाभों की जानकारी दी। टीम में रीड्स संस्था के सर्वे समन्वयक सुभाष टप्पा, सीमा देवी, महेश, ललिता बोहरा, विनोता, पंकज, सौरभ, हेमा बिष्ट आदि शामिल रहे।

### 13 बोतल अंग्रेजी शराब के साथ व्यक्ति गिरफ्तार

चाणेश्वर। थाना पुलिस ने 13 बोतल अंग्रेजी शराब के साथ एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। थानाध्यक्ष प्रताप सिंह नगरकोटी ने बताया कि सोमवार को पुलिस शांति व्यवस्था को लेकर गश्त कर रही थी। गश्त के दौरान आन सिंह पुत्र शेर सिंह निवासी ग्राम वाछम तोक जैकुनी की तलाशी ली गई। उसके पास से 13 बोतल अंग्रेजी पकड़ी गई। पुलिस ने उसके खिलाफ 60आबकारी अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज किया है।

## उद्योग मित्रों की समस्याओं का समाधान किया जाएगा: डीएम

चम्पावत। डीएम नरेंद्र सिंह भंडारी ने उद्योग मित्रों को समस्याओं के समाधान का भरोसा दिलाया। साथ ही अधिकारियों को उद्योग मित्रों की समस्याओं और सुझावों को गंभीरता से लेने के निर्देश दिए। सोमवार को कलकट्टे सभागार में उद्योग मित्र समिति की बैठक हुई। उद्योग विभाग के महाप्रबंधक दीपक मुरारी ने कहा पीएमईजीपी योजना के तहत 3.95 करोड़ रुपये मंजूर मनी मिला है। कहा 150 आवेदन बैंकों ने स्वीकार किए हैं। इनमें से 126 आवेदनों को लोन दे दिया है। सीएम स्वरोजगार योजना में 16 आवेदन बैंकों को अग्रसारित किए गए हैं। एकल खिड़की सुगमता व्यवस्था के तहत नौ मामलों को सैद्धांतिक सहमति मिल गई है। बताया औद्योगिक आस्थाना में पांच इकाइयों को किस्त समय पर नहीं आ रही है। डीएम ने सभी इकाइयों को नोटिस जारी करने के निर्देश दिए। यहां डीएफओ आरसी कांडपाल, उर्जा निगम के ईई एसके श्यामा, उरेंडा के परियोजना अधिकारी मनोज कुमार बजेट, ट्रेजरी अधिकारी एकता मंजवानी रहे।

## पुलिस ने चलाया इवनिंग स्ट्रॉम अभियान, 9 लोगों का चालान

अल्मोड़ा। जिले में पुलिस की ओर से सोमवार से इवनिंग स्ट्रॉम अभियान की शुरुआत की गई। पहले दिन पुलिस ने शराब पीने और पिलाने वाले नौ लोगों के खिलाफ कार्रवाई की। इस दौरान 35 सौ रुपये का जुर्माना वसूला। डीआईजी डॉ. नीलेश आनंद भारणे के निर्देश पर कुमाऊँ भर में इवनिंग स्ट्रॉम अभियान चलाया जा रहा है। अभियान के तहत सार्वजनिक स्थानों, खुले मैदानों, होटल, बाबों, ठेलियों पर शराब पीने एवं पिलाने वाली पर रोकथाम को लेकर कार्रवाई की जा रही है। पहले दिन सीओ ओशीन जोशी, कोतवाल अरुण कुमार के नेतृत्व में टीम ने अभियान चलाया। जितसमें शराब पीने और पिलाने वाले कुल नौ लोगों के खिलाफ उत्तराखंड पुलिस अधिनियम के तहत कार्रवाई की गई। होटल, बाबा, ठेली संचालकों व सार्वजनिक स्थानों पर शराब पीने वालों को हिदायत दी गई।

## सड़क नहीं बनाने पर लाता के ग्रामीण करेंगे आमरण अनशन

चमोली। भारत-तिब्बत की सरहद से लगे सीमान्त गांव लाता के ग्रामीणों ने सोमवार को जोशीमठ नगर के मुख्य भौगर्ह से तहसील प्रांगण तक ढोल नगाड़ों के साथ जुलूस प्रदर्शन कर सरकार और लोकनिव के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। ग्रामीणों ने कहा कि 6 साल का लंबा समय बीतने के बाद भी उनके गांव के लिए स्वीकृत सड़क पूरी नहीं हो पायी है, जिस कारण ग्रामीणों को रोजाना चार किमी की चढ़ाई नापनी पड़ रही है। गुप्तगंग ग्रामीणों ने एएसडीएम को माध्यम से मुख्यमंत्री की ज्ञापन भेजकर कहा कि नंदा देवी मंदिर को जाने वाली दो किलोमीटर सड़क 6 वर्ष पहले स्वीकृत हुई थी, जो अभी तक पूरी नहीं हो सकी है। ग्रामीणों का कहना है कि इस सड़क निर्माण के लिए लॉर्निथ द्वारा धारा 106 से आगे कुछ क्रेटियाल बनाई गई थी। बताया कि गुप्तगंग के अभा के कारण सभी दीवारें पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गई हैं, सड़क के किनारे बनी इन दीवारों पर एक-एक मीटर लंबी दरारें पड़ चुकी हैं। कहा कि अगस्त माह में लाता की नंदा राजजात देवरा यात्रा का आयोजन होना है जो कि इसी सड़क मार्ग से होकर जाएगी। परंतु सड़क की स्थिति इतनी खराब है कि लोगों को पैदल चलने में भी कठिनाई हो रही है।

चमोली। जम्पू-करभीर के गांदरबल जिले में श्रीनगर-लेह हाईवे पर शनिवार को सेना का वाहन पलटने से चमोली जिले के धराही के रहने वाले बाघ सिंह का निधन हो गया था। सोमवार को पूरे सैन्य सम्मान के साथ देवाल के पिंडर कैल संगम पर अंतिम संस्कार किया गया। उनके बड़े भाई राजेंद्र सिंह ने उन्हें मुखांगि दी। इस दौरान जवान बाघ सिंह को अंतिम विदाई देने के लिए सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

श्रीनगर-लेह हाईवे पर शनिवार को सेना का वाहन पलटने से 9 गढ़वाल राइफल्स के जवान बाघ सिंह का निधन हो गया था। बाघ सिंह का निधन गाड़ी के नीचे दबने से हुआ। इस हादसे में 2 अन्य जवान भी घायल हुए। सोमवार को जवान बाघ सिंह का पार्थिव शरीर उनके पैतृक गांव कांडे लाया गया। जहां पिंडर कैल नदी के संगम पर बाघ सिंह को कर्नल विक्रम शैनी की मौजूदगी में गढ़वाल



स्कॉट के सलामी दी.पंचतला में विलीन हुए बाघ सिंह.ये भी पढ़ें: सड़क हादसे में सेना के जवान का निधन, चमोली के कांडे गांव में शोक की लहर इस दौरान हजारों लोगों का हुजूम जवान बाघ सिंह के दर्शन के लिए उमड़ा। लोगों ने उन्हें

अंतिम विदाई देते हुए बाघ सिंह अमर रहें के नारे लगाए। बाघ सिंह परिवार में सबसे छोटे थे, उसका बड़ा भाई दुबई में नौकरी करता है। जबकि दो बहनों का विवाह हो गया है। जवान के पिता भी 9 गढ़वाल राइफल्स से ही सेवानिवृत्त हुए हैं।

## उत्तराखंड बेरोजगार संगठन ने किया प्रदर्शन

चम्पावत। चम्पावत में उत्तराखंड बेरोजगार संगठन ने प्रदर्शन किया। संगठन से जुड़े बेरोजगार युवाओं ने यूकेएसएससी प्रवेशा परीक्षा में अनियमितता के आरोप लगाए। उन्होंने मामले की सीबीआई जांच की मांग की। इस संबंध में उन्होंने तहसीलदार ज्योति धपवाल के जरिए सीएम को ज्ञापन भेजा। संगठन अध्यक्ष हिमांशु ओली के नेतृत्व में बेरोजगार युवाओं ने तहसील में प्रदर्शन किया। युवाओं का कहना है कि बीते सात अप्रैल को यूकेएसएससी का परीक्षा परिणाम घोषित किया गया। उन्होंने आरोप लगाया कि आयोग ने कई सवालों को हटा दिया। जबकि कई गलत प्रश्नों को सही मान लिया गया। इससे हजारों अभ्यर्थी चयनित होने से वंचित हो गए। कहा कि पूर्व में वन दरोगा की भर्ती परीक्षा में भी कई सवाल हटा दिए गए थे। उन्होंने नामलाइजेशन



प्रक्रिया को खत्म करने की मांग की। कहा कि इससे पूर्व चयन आयोग में कार्यरत अध्यक्ष, सचिव और परीक्षा एजेंसी एनएसईआईटी के कार्यकाल में कई परीक्षाएं भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ चुकी हैं। इसके अलावा उन्होंने अध्यक्ष, सचिव को पदमुक्त और परीक्षा एजेंसी के खिलाफ विधिक कार्रवाई

की मांग की। पूर्व विधायक हेमेश खर्कवाल, श्याम काकी, सतीश जुकरिया और विनोद बडेली ने बेरोजगारों की मांग का समर्थन किया। प्रदर्शन करने वालों में कमल डेक, मनीष मेहरा, पंकज बोहरा, राजीव सिंह देव, नीरज कापड़ी, मनीष जोशी, नवीन राय समेत तमाम लोग शामिल रहे।

## शांतिपूर्वक ठंग से अदा की गई ईद की नमाज

बढ़ापुर। नगर सहित ग्रामीण अंचलों में ईद की नमाज शांतिपूर्वक ठंग से अदा की गई। नगर की ईदगाह में मुफ्ती नौशाद ने हजारों अकीदतमन्दो नमाज अदा कराई। नमाज के बाद मुल्क में अमन ओ अमान के लिये दुआएं की गई। पुलिस प्रशासन ने ईद की नमाज सड़कों पर अदा न किये जाने के चलते राहत की सांस ली.मंगलवार को ईद की नमाज नगर की ईदगाह में तय समय पर मुफ्ती नौशाद द्वारा हजारों अकीदतमन्दो द्वारा अदा की गई। बताते चलें कि बीते दो वर्षों से कोरोना के कारण अकीदतमंद ईदगाह में नमाज नहीं कर पा रहे थे जिस कारण तय समय से पहले से हजारों की संख्या अकीदतमंद ईदगाह पहुंच चुके थे। ईदगाह जाने वाले रास्तों पर साफ सफाई की जिम्मेदारी को स्थानीय पंचायत प्रशासन ने दखुबी निभाया जिसके

चलते हुए सड़को पर बेहतर सफाई देखने को मिली। पुलिस प्रशासन द्वारा बीते एक सप्ताह से ईद की नमाज सड़को पर अदा न करने के लिए मुस्लिम धर्मगुरुओं के साथ बैठक की जा रही थी जिम्मे महेनजर मंगलवार को पुलिस प्रशासन इस बाबत काफी चौकन्ना था। जिसके चलते हुए लोगों ने पुलिस प्रशासन के सहयोग के लिये ईदगाह के समीप मकानों में ईद की नमाज अदा की। ईद की नमाज के बाद मुल्क में अमन ओ अमान देश में खुशहाली व तरक्की के लिये दुआएं मांगी गई। ईदगाह के समीप चेंयरमैन पर के दावेदारो ने नमाजियों के लिये जलपान का प्रबंध किया था। मौजूदा चेंयरमैन आबिद अंसारी के स्टॉल पर लोगों को कोल्डड्रिंक व सफाई बाटे गए जिसके चलते लोगों ने मौके पर खाने के साथ साथ घरों के लिये भी

इकठा कर अपने साथ ले गए जबकि एक अन्य दावेदार के स्टॉल से लोगो को कोल्डड्रिंक नही मिल पाई ईदगाह पर बांटी गई कोल्डड्रिंक पूरे दिन नगर में चर्चा का विषय बनी रही। कोई नकली की बात कर रहा था तो कोई खिंचाई कर रहा था। ईदगाह में नमाज शांतिपूर्ण तरीके से सम्पन्न कराने के लिये थाना प्रभारी अनुज कुमार तोमर पुलिस बल के साथ मौके पर मौजूद रहे जबकि राजस्व विभाग की और से हल्का लेखपाल कमल कुमार शर्मा भी मौके पर मौजूद रहे। स्थानीय पंचायत प्रशासन की और से नगर के बारात घर के बाहर लोगो के सेल्फी पॉइंट बनाया गया था ईओ सेवाराज राजपर द्वारा दिव्यांगों के लिये व्हीलचेयर से ईदगाह पहुंचाने की व्यवस्था कराई गई थी।